

В связи с началом весенней путины большое количество рыбы поступает в холодильник Мариупольского рыбокомбината.



Грузчик А. Н. Клименко грузит белугу весом в 132 килограмма, пойманную стахановской бригадой судна «Волна».

Фото-книжка ТАСС.

НА ВСЕСОЮЗНОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКЕ

Один из наиболее посещаемых павильонов — «Механизация» — пополнен новейшими советскими машинами. Научно-исследовательский институт автотракторной промышленности (ИАТИ) прислал первые опытные образцы тракторов с газогенераторными установками новых конструкций.

Большой интерес вызывает гусеничный трактор ЧТЗ, работающий на древесном топливе, а также гусеничный трактор ЧТЗ-С 60 с газобаллонной установкой. В качестве топлива здесь употребляется сжиженный газ. Одной заправки горючего машине хватает на 11 часов работы.

Третья машина — колесный трактор ХТЗ с древесной газогенераторной установкой. Эта установка будет широко использоваться для перевода колесных тракторов на газогенераторное топливо. (ТАСС).

6 июня — открытие дома отдыха на Банном озере

Администрация дома отдыха на Банном озере деятельно готовится встретить первых гостей — знатных стахановцев завода, которые приедут сюда шестого июня на открытие.

К встрече первых отдыхающих уже готовы спальные помещения, столовая, подготовлены лодки, катер. Целый день с отдыхающими будут работать массажисты.

На открытие выезжает духовой оркестр заводоуправления и самодеятельность клуба металлургов. Культкомиссия завода организует читальню и библиотеку. **А. АТЕНЗОН.**

ПУТЕВКИ В ДЕТСКИЕ САНАТОРИИ

Соцстрах завкома металлургов получил на днях шесть детских путевок в томский санаторий «Городок», две путевки в Новосибирский санаторий «Бредек», три — в Мочищенский санаторий (Новосибирской области) и две — на курорт «Белокуриха» (Алтайского края). Путевки будут выдаваться детям трудящихся завода, имеющим справки о необходимости санаторного лечения.

ВОЙНА В ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЕ

2 ИЮНЯ

В течение 31 мая и 1 июня бои за Дюнкерк продолжались с большим ожесточением. Германское командование бросило против Дюнкерка значительные силы. 1 июня германским войскам удалось захватить крайние восточные точки Дюнкерского укрепленного лагеря. Основные атаки немцев на Дюнкерк ведутся с востока. Район западнее города Дюнкерк заболочен и вследствие этого почти недоступен для бронетанковых частей германской армии.

Город Дюнкерк в настоящее время превратился в груды развалин. Портовые сооружения уничтожены, и большие транспортные суда не могут пристать к берегу. Эвакуация войск союзников осуществляется мелкими судами, которые менее уязвимы и быстрее могут покрыть небольшое расстояние от Дюнкерка до ближайшего английского порта Дувра (всего около 40 километров).

Продолжительная оборона дюнкеркского укрепленного лагеря объясняется

следующими основными причинами: 1) огромной насыщенностью Дюнкерка огненными средствами ввиду концентрации в этом районе большого количества войск союзников; 2) поддержкой дюнкеркского гарнизона военно-морскими силами англичан; 3) активными действиями английской истребительной авиации; 4) естественными и искусственными водными преградами вокруг дюнкеркского укрепленного лагеря.

Германская авиация совершила налет на южные промышленные центры Франции — Лион и Марсель и повредила железнодорожную линию Лион — Марсель. Усиленной бомбардировке со стороны германской авиации подверглись военно-морские и транспортные суда, а также живая сила в районе Дюнкерка.

Авиация союзников ограничилась боевыми действиями над районами боев Северной Франции. Превосходство в воздухе, как и раньше, удерживается немцами. (ТАСС).

Подробности эвакуации английских войск из Фландрии

По сведениям английской газеты «Дейли экспресс» от 1 июня, 80 процентов английских войск, находившихся на северо-востоке Франции, прибыли в Англию. Сотни возвратившихся английских солдат и офицеров подчеркивают, что германская авиация действует непрерывно днем и ночью.

Главным средством обороны эвакуирующихся войск является мощная огневая завеса зенитной и тяжелой артиллерии военных кораблей, которые расположились полукругом у гавани Дюнкерка. Под прикрытием артиллерий-

ского огня многочисленный флот, состоящий из небольших барж, мелких пароходов, моторных лодок и небольших военных кораблей, собранных во всех портах южного побережья Англии, днем и ночью эвакуирует войска. Английским и французским солдатам приходится, как правило, добираться вилавь до судов, стоящих в гавани.

Офицеры английской армии заявляют, что еще три дня тому назад армия была убеждена в том, что она обречена на гибель.

Антианглийская демонстрация в Испании

Как сообщает американская печать, 1 июня мадридские студенты организовали антианглийскую демонстрацию в связи с приездом нового английского посла в Мадриде Хора. Демонстранты выкрикивали: «Мы хотим Гибралтар». Здания английского и французского посольств усиленно охраняются. Мад-

ридские газеты публикуют статьи по вопросу о Гибралтаре.

Гибралтар — английская военно-морская крепость на южном побережье Пиренейского полуострова. Охраняет морской путь из Англии через Гибралтарский пролив в Средиземное море.

ПРИКАЗ ГИТЛЕРА

Германское информационное бюро передает приказ Гитлера командирам германских вооруженных сил в Голландии.

В приказе говорится, что половина

голландской армии будет распущена по домам. В первую очередь это касается тех солдат, которые были заняты в сельском хозяйстве, на рудниках и на других предприятиях.

ИТАЛИЯ НА ПУТИ К ВОЙНЕ

На днях редактор итальянской газеты «Телеграфо» Ансальдо обратился по радио к вооруженным силам страны. «Военные приготовления Италии», — сказал он, — достигли заключительной стадии. Имеются различные причины, побуждающие Италию вступить в нынешнюю войну. Невозможно для великой державы стоять в стороне от конфликта, в котором решается судьба континента. Если мы не вмешаемся вовремя, то мы больше не будем существовать как великая держава».

Если оставить в стороне приводимые Ансальдо доказательства необходимости для Италии ввязаться в европейскую войну, то будет ясно только одно: Италия намерена воевать. Когда это произойдет? Американские корреспонденты, находящиеся в Риме, заявляют, что, по мнению итальянцев, решающим днем явится 4 июня. В этот день утром соберется совет министров, а вечером состоится заседание большого фашистского совета.

Из провинций Италии сообщают о крупных передвижениях войск. В Риме на улицах появились новые надписи, призывающие к войне.

1 июня стало известно о разрыве англо-итальянских переговоров по поводу контроля над морской контрабандой. Этот разрыв, произошедший по инициативе итальянского правительства, и вызвал недоумение и тревогу в Лондоне. Как заявляет английское агентство Рейтер, переговоры были накануне завершения, они имели в виду соглашение, по которому Англия в дальнейшем не стала бы подвергать задержанию и осмотру итальянские торговые суда.

Сообщают также, что Муссолини отказался принять очередное послание президента США Рузвельта, который, как известно, пытается отговорить Муссолини от вмешательства в войну.

(ТАСС).

Новый фильм — сказка «Василиса Прекрасная». Производство Московской студии «Союздетфильм».



Кадр из фильма. Артистка В. Зорогожекина в роли Василисы. Фото-книжка ТАСС.

ПРИМЕР ДЛЯ ДРУГИХ

Комсомольская организация стаи «500» горячо откликнулась на призыв заводского комитета ВЛКСМ организовать сбор металлического лома.

Только за один день комсомольцы собрали 40 тонн металла, так необходимого для нормальной работы мартеновских печей.

Особенно отличились в работе комсомольцы Лунев, Бикшаев, Искитин, Лепихина, Филатова, Иванова.

Работа по сбору металлического лома продолжается.

Вл. ФЕЙГИН, секретарь Комитета ВЛКСМ.

РАВНОДУШНЫЕ НАБЛЮДАТЕЛИ

Заводской комитет ВЛКСМ вынес решение, которое обязывает комсомольцев активно включиться в работу по сбору металлического лома.

Многие комсомольские организации энергично вступили за сбор лома. К тому можно отнести комсомольский коллектив литейного цеха (секретарь комитета т. Королев), механического (секретарь т. Фани), кузнечного (секретарь т. Давыдов).

Здесь отлично поняли всю важность сбора металлического лома. Комсомольцы же доменного и мелкосерийно-прокатного-нитристого цехов все еще в дут разговоры о сборе лома, не собирали ни одного килограмма. Комсомольские руководители тт. Рожков и Мухомов продолжают оставаться в разряде равнодушных наблюдателей.

СЕРГИЕНКО.

Что сделано

ПО ЗАМЕТКАМ РАБОЧЕГО

«ИЗ РЕМОНТА В РЕМОНТ»

Начальник паросилового цеха т. Брезин сообщает, что в заметке «Из ремонта в ремонт», помещенной в газете «Магнитогорский металл» от 20 мая, факты изложены правильно. Случае недоброкачественного ремонта турбогенератора и турбовоздуходувки имели место.

Администрация цеха сейчас обратит самое серьезное внимание на производственную дисциплину, в результате качество ремонта повышается.

Отв. редактор **П. ПЕЧЕННИН.**